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= & = & & = -
Aol =380 3A Al - A= JAA
Ab 2%
Ak o Bl
| o akehg Azt | 2023-02-10 | o Ak B | 1 959,847,000
A1z 20238 AFAF2T A A - AlEATTAL A - AlE Z47H,950,847,0009) 0.2 S
AY - AES WAE AY - AlEAAAT s
21]21 20236—,]/ = Ug}\] O]%/\]—‘ﬁ% = ]_15]_ Oio "oz Gl_q_
ZﬂSZ 20236—, 1% 7—1]5_’,\—1:]] A O}j% {S‘H%/\]_zﬂ. 04 o RNt 3]_‘:}_
A4Z 27}l AYAA A SO E 1 §Esh AR a8 Aole] W Au], Saedsiaslel A
o2 AF FolABrAN wi stwulA ] AQFe oate] A oMo ALEE 5= glom o= 7] =7}
37 el akel Rbg Tt
i, SR wel BAAYAPFe] wirslo] FAAHANNS AR R A w9l

3o 4lolE we o HFd
A52 U0 Aule] BEo] AL woli AetEw TUSmE A 72 A7 GAFAG olste] o] gat
AT

L. A (st s Al 2 gle )

2. HFHFAY v

3. 4% vd=

Hu) g} 2023'd 029 109 094] 38 41% 9 AARELEA AEAFAS L



S AAE 2023
AATE o B Ak
st awl o AFEATETE

o] 144 Al 5 ) SRR S 17,580 0.8
kA 4= SR S A/ S A R} 34 790,682 40.3
AHA =) PR TTY 7|24 ASEE 246,048 12.5
471,224 24
159,636 8.1
274,677 14

w3} 20239 02€ 109 09A] 384 41%



202381

oAb i 2ol 2 (gl A9
o= AUE
Sakel | e |HLEZH AE712(4) H] a1
4 g s AhEANE e
1.0]d49 1,406,689| 1,139,420| 267,269
1. AR RSP A7) ol AT 1,406,689| 1,139,420 267,269
1. SH EE A NI T 1,406,689| 1,139,420| 267,269
1. SR S-S A Y= 1,406,689| 1,139,420| 267,269
1.8 e gn AU+ 742,892 706,336 36,556 W) E-dH] (%) 1 702,134,0009) * 1w = 702,134,000
S 7] &g n] () 40,758,000 * 11 = 40,758,000
2. B A A gu A= 663,797| 433,084| 230,713| FAF A HI A ¢ 517,794,0009 = 1uL = 517,794,000
8352 AD 30,021,000 * 13 = 30,021,000
SFEFFAEEAN] 1 3,432,0009 ¢ 10 = 3,432,000
waehy o 7ARA 112,550,000 ¢ 11 = 112,550,000
2. A+ 553,158| 553,583 -425
1.8 8 m a0 546,798| 552,083  -5,285
LA gy 546,798| 552,083 -5,285
1,540 73,792 63,304 10,488
1.5521H] 51,862 43,924 7,938| WA LA 14,9009 %567 *189U = 51,862,000
2.9-fre 2] 21,930 19,380 2,550 | -9-f-2H] : 43090300 #170D = 21,930,000
2.1 953k ul 85 1] 404,976| 408,721 -3,745
1.7 35 w850 404,976| 408,721 -3,745| TSt wEEH] 1 1 534,0009x223 2x12U= 404,976,000
3. dAETEH 59,430 47,208 12,222
1.9 A sh5u| 59,430 47,208 12,222 | A A A5 ¢ 35,0009 #8491 #23]= 59,430,000
4. 594 8,600 8,850 -250
1.9 8,600 8,850 -250| < AH] 1 50,0009%1727= 8,600,000
5. 55 gE 9 0|  24,000] -24,000
1.E5EE 94| 0 24,000) -24,000
2. YL ETY 6,360 1,500 4,860
1.71el 3 4 &5 5] 6,360 1,500 4,860
1.0l A5 4,860 1,500 3,360
101244 4,860 1,500 3,360 | dlFol A=Y 1 2,430,000 %23]= 4,860,000
A3} 20239 029 102 094 38% 41% 4 A EnSH AFdF25ea




2. 718t &5y 1,500 0 1,500

1.71Et84 g5+ 1,500 0 1,500 | 72 &-& wizhd) : 150,00090%103]= 1,500,000
3. 71649 0 10,000/  -10,000
1. Adzo| g5 0 10,000|  -10,000
1.eAAY oI F 0 10,000/  -10,000
I e A R 0 10,000/  -10,000
LAAY o = 0 10,000/  -10,000

w3} 20231 0249 10 094] 38 41% 5 AGECTSH AFNT 258w



20238 A= A= of| AT A A]
AR 1 Hea (9] ¢ A
A+
: : Aty 3?}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & e s

LA & 17,580 13,490 4,090
1.7]8F aA PR 1,440 1,440 0
1A dgA A 1,440 1,440 0
1. [Z]adA Az H] 1,440 1,440 0

‘1.71@1@%%@] ’ 1,440 0 1,440 | A 7ZHAH] 1 96,0009) #57 #33] = 1,440,000
2. 717 A 222 71 1) ’ 0 1,440 -1,440
2. 0AY Bz 9 A7) 16,140 12,050 4,090
1A wkdst 11,100 7,650 3,450
1[z]1AFds 11,100 7,650 3,450

1. k8] 10,800] 7,650 3,150 i§=§$ﬁ$ aF7H] ¢ 150,0009+6073 9,000,000

iiﬁﬁ:li*@% AF74H 15,0009 1,050,000

AR DF7H] 0 100,000 #67 #13] 600,000

S Aol d<En] 1 150,000 #13]= 150,000

2. 959 300 0 300 S e A ¢ 150,000 23] = 300,000
2. A YR 5,040 4,400 640
1.[2]sz3AY 2,700 3,600 -900

1. 02 91521 2,700 3,600 -900 giﬁéﬁg?@(ﬂﬂﬂ wokel) « 45,000 2,700,000
2. [x]3tuApx] 2/ 5} 0 800 -800
1. 02 4 E-A]H| 0 800 -800
3. [x]uAAEA 2,340 0 2,340

1. 02 91521 2,340 0 2,340 | A A AR 30,000 #7878 #13]= 2,340,000
2. S EX /S AR} F 4 790,682| 633,524| 157,158
1.9 e 636,929 503,759 133,170
1.8t w34 ¢4 636,929| 503,759| 133,170
2. (]SRN 534,331| 440,687| 93,644

LeAg AR s w06 sou (T LR
Z]9-fra 2 21,930 19,380 2,550

1. s 21,930 19,380 2,550 | $-FFA1H] 1 43090%2009 *170Y = 21,930,000

Hw|gl 202313 02€ 109 09A] 38%F 41%




202381 %= A = of| 4T Al A
ATE 1 Relak (s = 2l
At
: : Aty 3:‘3}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & e Che
4.[Z]F4-Gm 80,668 43,692 36,976
1713k 2 241 ) 770 0 770 zf%”% HALIEE : 77,0008+13+10 770,000
2. Ak g 63,808| 43,692 20,206 igil SAAARA) = 100,00081F 1,000,000
PARE I RN 2 A) :
Lt gese
FAREFTAY] 1 4,641,8009%10%]= 46,418,000
BEE : 20,0009%13]= 20,000
kgAY ¢ 140,000 %13 = 140,000
LA E2 71 A ]S 1 600,000103]= 6,000,000
;o;:—%%%?ﬂﬂl(x}ﬂ]) : 100,000 %15+10 1,000,000
FAZRGFFEEA) ¢ 550,000 #135]= 550,000
7R (A ¢ 1,500,00091#23]= 3,000,000
Ef(‘%(?%i*ﬁgf%%%ﬂﬂl(x}iﬂ) : 1,500,000
:E:l*é%iﬂ@&#?ﬁ(x}ﬂl) : 70,0009 70,000
Eure A EH] 1 200,000 #13]= 200,000
AR RS ¢ 500,000 %23]= 1,000,000
3. 4787 3,000 0 3,000 A7) 25 : 1,000,000 #33]= 3,000,000
4. 43T ER 3,000 0 3,000 |43t =2 5 1,500,000 23] = 3,000,000
5.9 8H] 9,000 0 9,000|7k2=H] 1 900,000 %103]= 9,000,000
6. H]F T4 H] 1,000 0 1,000 321717+ (RFA]) @ 1,000,000 %13]= 1,000,000
2. 238 53,928 57,060,  -3,122
1.3 L 2 ] B Qb e 15,935 17,086 -1,151
1 [z]&wstAF%1] 50 0 50
1.3t &A1) 50 0 50| & AF-FH] 1 50,0009+13]= 50,000
2. (=18 AA 11,465 12,156 -691
1. g RkE8H 0 40 -40
2. A EA)m] 11,465 12,116 -651| 77 AH2,3,5,68d) : 7,8309%60578= 4,738,000
2WAAN2,3,5,68) @ 1,1000#605% = 666,000
)5} 20239 02€ 109 094] 38%E 41% 7 AREER G AFAT 28w




202381 %= A = of| 4T Al A
o AR 2o 4k @l - HY)
A+ AdE | wlw )
of Akt AE71 ()
49w A% AvgE aAEANE eakel 4
3. [Z]1RAAEY 4,420 4,930 -510
1. kg1 820 1,080 -260| B4 981 0 100,000953]= 500,000
BAA AFAE 70,0008 #43]= 280,000
LBAE BEaSH] 1 40,00099135]= 40,000
2. 2953 0 150 -150
3. G| 800 800 0|BANEIA 94| 200,000 +23]= 400,000
BAC)H S A= TY : 200,000 #23]= 400,000
4. A EA M| 2,800 2,900 -100 | &FF Y 700,000 #435]= 2,800,000
2.3 A A A 37,993 39,964 -1,971
LlzYesad 4,713 4,644 69
1. k81 4,713 4,644 69 gi;]i% SR 51,7002l 4,185,000
A7) AL ¢ 132,000 #43]= 528,000
2. 21871434 19,380 19,380 0
1.9k 8] 19,380 19,380 0 g:];é%jiﬂ%"é"ﬂ(%‘%) £ 50,00091+373 18,500,000
F7NAEATFE ¢ 880,000 #13]= 880,000
3. [x=1Ed g 13,900 15,940 -2,040
1. g RkE8H 13,900 15,940 -2,040 | WA WA () 200,000 #63]= 1,200,000
f&ﬁ%%ﬂ](%‘%) : 150,000 378 F+23 11,100,000
_%% W ASu (FER) ¢ 320,00099+53] 1,600,000
3.3 57 99,825 72,715 27,110
2. A EA - 99,825 72,715 27,110
1. [z2]=9 A= 9,150 9,400 -250
1520 9,150 9,400 -250 | QYR B HE 1 50,0009117= 550,000
YA (L) 50,0009 %172A= 8,600,000
2. [Z]A AL A 5] 90,675 63,315 27,360
1. a8 90,675 63,315 27,360 | =Wl AW (F4) 84,3009 x4 #23]= 675,000
AT (AA) ¢ 48,9139 92075 %23 = 90,000,000
37184 wgEF 246,048| 213,747 32,301

Hw|gl 202313 02€ 109 09A] 38%F 41%




20238 A= A= of| AT A A]
bR 1 Helat wel A
A
: - el | D55 0 B 2(2)
A ] | A AR A7HE AH & e s
1. g% 127,809 110,213 17,596
1.azssA 9 62,751 57,961 4,790
1. [2]3gEn 514 33,960 35,440|  -1,480
135w = 33,960 35,440|  -1,480| 35T HIE (A4 1 20,0009 #8491 +25]= 33,960,000
2. [Z]WARGIA (A=A 7Y 23,491 19,721 3,770
1. 8] 93,491 19,721 3,770 ijﬁf;;;f;gfﬁ%%) : 23,491,000
3. [Z1RAFH e 4,500 2,000 2,500
1.71ebrd 4,500 0 4,500 BASFYST 1 15,0009 3004 7t= 4,500,000
2. 05 0 2,000  -2,000
4. [ZD)Z2SHA L 800 800 0
1 s o) 800 800 0 flzﬁiaﬂé £99H] : 20,0009 %10 *23] 400,000
:}iigwﬂ;ﬁo} AZ= A 9] 1 20,0009 400,000
2.5 wtatg 0 1,000 -1,000
1. [ 0 1,000 -1,000
1.8 0 1,000|  -1,000
3.798 wygs 14,640 14,700 -60
1. [2]1n#eqd 14,640 14,700 -60
1. %89 14,640 14,700 -60 | A& ALA R  340,0009) #36SHF= 12,240,000
F8ru T Y 1 200,0009) #6F#23] = 2,400,000
4. A5 wsE 5,200 5,200 0
1. [Z]a3}$-9 5,200 5,200 0
1.2 9 B 1) 1,200 0 1,200 | A S A g AT EH] 300,000 #4H «13]= 1,200,000
2. 52| 4,000 5,200/ -1,200| A{ALT : 40,000%107]%10F= 4,000,000
5.¢% wHEF 1,800 1,500 300
1. [Z]a3}$-9 1,800 1,500 300
1. a8 1,800 1,500 300t FEH] : 150,000 «43]= 600,000
SOt EEE 1 20,0009 %35 #2070 = 1,200,000
6.9]=o] wIEF 2,300 2,300 0
A3l 20239 029 10 09A] 38%E 41% 9 AGEE RS Ad=ATzoew




202381 %= A = of| 4T Al A
AR Bl Bl 0 AY)
A
" ey | TEE T HEA 2 ()
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
1.[z]we9 2,300 2,300 0
19 500 500 0|GoIAME 73] 1 25,0009 17 #203]= 500,000
2. 15-&-g ] 1,800 1,800 0 33;323‘—2—71 =34 ¢ 15,00091410F 600,000
FoJMEL B3En] 1 30,0009 107 18] = 300,000
gol=g] BFH] : 45,0009 #5547 8= 900,000
7.8 unsE 2,000 1,500 500
1. [z]7etase4 2,000 1,500 500
1358w 2,000 1,500 500 ;}ftﬂﬂﬂ%%og(%%) £ 2,000,000€+1 2,000,000
8. 5w 7gE 8,400 1,800 6,600
1[=]u¥E9 8,400 1,800 6,600
1.9 500 0 500 | ZFAH] : 100,0009)#53]= 500,000
2. 5o n 6,400 1,800 4,600 & 3H8E2-gH] 200,000 %1238t = 2,400,000
5485290 1 500,0009%43]= 2,000,000
AADLTTYGH] 1 500,000 x43]= 2,000,000
3. HFE TG 1,500 0 1,500 | H]3&T-4H] @ 250,000 #63]= 1,500,000
9. 29 uI}LF 25,858 24,252 1,606
1. [Z]a3}$-9 25,858 24,252 1,606
1. 7134 s ol 7] 360 360 0 gﬁg: ;giﬂﬂ*} FATFAE 160,000 360,000
2. 718t 1,000 0 1,000 | HA5FA5T 1 20,0009 178 504] k= 1,000,000
3. duk=gu| 200 200 0| A& (HF)AF7H] 0 100,0009 25 «135]= 200,000
4. 95T 9,340 9,840 =500 3MI I SFE Y- : 22,0009+18 %209 = 5,500,000
H S EA B 7FAM] ¢ 32,0009 #3403 = 3,840,000
5. 1891 10,958 12,852 -1,894| Q3H/EQPEFE ¢ 564,000 #23]= 1,128,000
4B 1 60,0009 #10F#33]= 1,800,000
skl SE 1] 300,000 %18 5= 300,000
A 351 1 400,0009 #1383} F#43) 1,600,000
WEEE 1 578,750 %45 #23]= 4,630,000
)5} 20239 02€ 109 094] 38%E 41% 10 AREER G AFAT 28w




202381

TR 1 R w9l : A9
A
" ey | TEE T HEA 2 ()
A | agl [ AR | AngE apEAuE datel | S
6. 3FAY B2 1] 1,500 0 1,500|%, 7kaH] @ 375,000 %43]= 1,500,000
7.8 F TG 2,500 1,000 1,500 | AFE 1,250,000 2tH= 2,500,000
10. AR 0} HE 4,860 0 4,860
L[]0 e9 4,860 0 4,860
‘1 SAGFE ’ 3,360 0 3,360 SWSH] : 40,0009) #1438} F+62} A= 3,360,000
‘2 ALHL-g B ’ 1,500 0 1,500 |SWaLSA) &H] @ 50,0004 #3098 = 1,500,000
2.7 AL 118,239 103,534 14,705
1LAEEE 39,384| 40,746  -1,362
1.[z]3 A5 &5A < 4,814 4,776 38
1. %89 0 4,776|  -4,776
2.8 B A ) 4,814 0 4,814 TRAEEEETS 1 481,4009410812) 4,814,000
2.[Z%]13}4 3] 0 8,840  -8,840
1.9 0 8,840|  -8,840
RIE s gl w s o ke 14,800 14,000 800
1. 08w 14,800 14,000 goo| ST IHREAN ¢ 200,0008+37 522 14,800,000
4[]8 A3 270 270 0
1. 05390 270 270 0|3 ZH A HEF 270,000 +13]= 270,000
5.[Z]3ruE AL 11,000 11,000 0
1.9 9,472 6,720 2,752 gigﬁiﬂé?wm(%%) + 32,000 9,472,000
2. 05 1,528 4,280]  -2,752 ?f;g(igﬂé:l AnTAN ) 1,528,000
6.[=]17E 3] 0 1,860 -1,860
1. 50 0 1,860 -1,860
12. [2]JAFT7FEEA 8,500 0 8,500
1. SS9 8,500 0 8,500| AHE-F%] 1 8,500,000¢1+138]= 8,500,000
2. 84T ESF 63,480 50,028 13,452
1.[2]58o 3 810 0 810
1.99m] 360 0 360 |14 0A} o 1] 1 40,0009 * 9™8*13]= 360,000
2. W5 u 450 0 450 [1% AL ZH] 1 50,0009 + 9rg*13]= 450,000
A3l 20239 029 10 09A] 38%E 41% 11 A EnSH AFdF25ea




202381

bR 1 Helat wel A
A
" ey | S T RESEC)
4| a9 | A% AReE QrEAN eakel 4

2. [=]8Fe5H 62,670 50,028 12,642

1.99n) 2,220 1,560 660 | Q1AL ofB] 30,0009 378 +23]= 2,220,000

2. 5L n 60,450 48,468 11,982 | A& AL ZH] : 85,000 #67) shd +23]= 1,020,000

A A 5 1 35,0009 #8499 #23] = 59,430,000
3.EoteEEE 5,400 5,000 400
1.[Z2]sote1 &% 5,400 5,000 400
‘1 ALY ’ 0 5,000  -5,000

‘2 A2 1] ’ 5,400 0 5,400 | &G EFTUH) : 150,000 368t +135]= 5,400,000
4 A 2EE 9,975 7,760 2,215
1.[Z]A7) ol 8 &5 9,975 7,760 2,215

1.9 2,450 0 2,450 %fiﬁﬁfﬁiﬂ BARE © 35,00091%2 1,960,000

5 = s 5} :
2. 0 H-Gv] 7,525 7,760 -235|53d A=A HAH] ¢ 5,0009 %175 = 875,000
iggii wEEFI 98 ¢ 15,0009 5.250.000
3 BN sk

4484 UK dF 471,224| 461,391 9,833
1. 93580 9 407,676| 436,241 -28,565
1353t e-f 404,976| 408,721 -3,745
INESEE -l 404,976 408,721 -3,745

1.e9e 330,792| 286,440| 44,352 ZFAMH] : 1,253,000 %223} Hx12Y= 330,792,000

2.0 5%$qH| 74,184| 122,281| -48,097 | WLAYH] : 281,0009) #2237 Ex12Y= 74,184,000
2. 559 0 24,000 -24,000
LIx]EEEe9 0 24,000  -24,000
1. 520 0 24,000  -24,000
3R A A5 8- 2,700 3,520 -820
LIz]FA9Y B35 B4 34 &4 0 3,520|  -3,520
1.9 0 3,520|  -3,520
4. [F1Esag &g 2,700 0 2,700

)5} 20239 02€ 109 094] 38%E 41% 12 AREER G AFAT 28w




202381

bR 1 Helat wel A
A
" dapey | A=l AE72(9)
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
1.8 5 w) 2,700 o 2,700 ijﬁ:q ARALT(B) 6,004+ 2,700,000
2. 548% 38,548 25,150 13,398
1.548529 38,548 25,150 13,398
LIz]1=A749 18,848 3,240 15,608
1. a9 0 3,240| 3,240
2. =AY 18,848 0 18,848 | A ] & 8,000 1,178 ¢ #23]= 18,848,000
2. [2]1=A B 7,400 21,910| -14,510
1. dukRgn) 6,000 3,170 2,830 EAASGEE 1 300,000 %10523]= 6,000,000
2. 05 0 4,000|  -4,000
3. AWl 5] 400 400 0| =M =513 1 20,0009 #1078 #23]= 400,000
4. M) E4m] 1,000 0 1,000 | H]13E7-44] 1 200,0009) %55 +13]= 1,000,000
5. =AY H] 0 14,340, -14,340
3. (=15 A9 12,300 0 12,300
1305 &g 12,300 0 12,300 ii‘;gﬂ;g&(kﬁﬂ’%@ + 30,0004 12,300,000
3. 7] 84 25,000 0| 25,000
1.37]$9 25,000 0| 25,000
U [2]58F59 5,000 0 5,000
1. %89 5,000 0 5,000 A Z2LqH] 2,500,000 +2F 2= 5,000,000
AN R RSN ot 20,000 0 20,000
1. a9 11,500 0 11,500 (5-4)&9¥ 4% 9 © 11,500,000 13]= 11,500,000
2.8 730 8,500 0 8,500 Ega)i?ﬂ"um T4+ 8,500,000810k 8,500,000
5.1258% A9 159,636 89,425 70,211
1aFgs &4 21,716 25,877 -4,161
1. WH3ALES 21,716 25,877, -4,161
L[Z]wF3ahedd 9,866 11,170 -1,304
1. dnkpgn) 3,380 2,700 680 | MARZ HalMm 2 1 208,330 %129 = 2,500,000
UEZ 2ol g5 ¢ 88,0009%10¥Y= 880,000
2. W5 u 3,210 4,810]  -1,600|8F2ALA A 1 15,0009 «605-+135]= 900,000
A3} 20239 029 102 094 38% 41% 13 AR WEH AFAE xS w




202381

of| A3 o 2k (29 - HdD)
A
AE= | Hw - -
AR | G | A ARG A7 5 A = e =
Q—;?E%ﬂ@%%ﬁ]@ﬁ 1 17,0009 605 1,020,000
x13]=
AL A B3] oF A 2
—:—":T—‘_‘]' 5= 051 Llﬁzﬂﬂ 1 3,000 %300 900,000
Ho13]=
ol Aol 7+¢) : 390,000 %13]= 390,000
3. Ak 571 n) 3,276 3,660 -384 | A4 3] oha) 05,0009 787 #13]= 390,000
WA %ﬂg +AEF( 5 390,000
5,000 %78 x13]=
;_i%ﬂrxg Aa% AH 20,0009 %78 x1 1,560,000
ﬂ%ﬂrzyﬂ%?ﬂ 3] : 6,000978™ 936,000
%23 =
2. ]SS E5TR 1,050 1,050 0
1. Yuk=4n) 350 350 0|gru AL A9 1 70,000 #53]= 350,000
PR CRC BE 700 700 03A1E Q12 @ 7009 %10005-+13]= 700,000
3. (2198 9 £494 5,300 5,117 183
1. 1095990 5,300 5,117 183| &4 2 Aol : 1,000,000 *13]= 1,000,000
A AFSE "l WA (Zo]A] : ko)
UJ gE 2 7IEF(E02]) ¢ 13,00099%230 2.990.000
9=
SAEE T
&) }oﬁ_ (120,000 %8%+13] )+(50,000 1,310,000
Dx7E+13) )=
4.[z=]1374 4% 5,500 8,540 -3,040
1. 9Hk=4n) 5,500 0 5,500 | 244 A4 ;500,000 %13]= 500,000
AAEFE FY 1 2,500,000 #23]= 5,000,000
PR CRC BE 0 8,540 -8,540
2.8 =9 18,280 17,628 652
1.3 s E A 5,030 4,030 1,000
L[Z]1EAREAE 300 300 0
1. 9¥k=4n) 200 0 200 | A TEMH Q) 2] : 200,000%) #13]= 200,000
2. W) 0 200 -200
3. Y FS=n] 100 100 0|t AEm A 2T : 50,0009%23]= 100,000
2. [T 200 0 200
1. 05990 200 0 200 A4S $QEE 1 10,000910F#23]= 200,000
3. [ =1 F-A AT, AT, A f- 55309 - 9 H] 730 -200
1. 05990 1,530 1,730 -200| st A W EEA A 80,000 #13]= 80,000
FHn| 3} 2023 02€ 109 094] 38% 41% 14 AGREWSH AFNT2E8n




202381

o Ah- s RS (&9 - A<D
A
AdE | " .
AR | G | A ARG A7 5 A = = ©
Ak ¢ 250,000 #33]= 750,000
AT 1 100,0009#33]= 300,000
A @ ZAALA] 200,000 #23]= 400,000
4. [ZWeeF 2 29 3,000 2,000 1,000
1. 05 H| 3,000 2,000 1,000 | 8-&0] (724 1 25,0009 %10F*63]= 1,500,000
zzaw $9(F4) 500,000 +33]= 1,500,000
2.8 0 Z= o 7,960 9,289 -1,329
1. [Z]FuEHFAAFA] 820 820 0
1. 05 H] 720 720 0l uSE3E 1 60,0008 67) 8 d«23]= 720,000
. stwE AT 3o AP(THY) ¢
2. 49 F 0 100 100 o T e E 100,000
dee T 50,00091%23] =
2. [z]eH & m A n] 2 7,140 8,469 -1,329
&) A o} Al oF AR A (AAR) °
1. QukE8n) 7,140 8,469 -1,329 :1030; dekemAnl =8 714,000 7,140,000
A=
3.8HA b S 5,290 4,309 981
1.[Z]etA S 5,290 4,309 981
oFA A3 elAw iﬂ,—‘_ : gr_
15590 5.290 4,309 981 119L_deﬂté. AF(28d) 11,0009 140 140,000
Hx13]=
orAAT A 5hd) ¢ B
119L_1x4l g AFE(5d) 1 2,0009+175 350,000
x13]=
g olA A3 kel = <
24{_ P A Y A A} 400,000 %5 2,000,000
o)+13]=
3 ol A A ¥ xlekol . o
5?;»;_ LA A S AR ¢ 400,000 %7 2,800,000
o)+13]=
3.85294 &9 108,640 35,920 72,720
145289 480 480 0
1.[2]EE4Y 480 480 0
1. 05890 480 480 0[RS GEE 1 40,0009%23]= 80,000
WEAH 4] 0 100,000 #43]= 400,000
2. 75319 106,960 34,240 72,720
1. [ nAREAY 14,410 34,240 -19,830
A H B 9 2 o] 4378
1.k g 6,440 6,440 0 ﬂ"f}‘ﬁpmvﬂﬁﬁ 87,020 #3727 5+2 6,440,000
2. W5$-g v 40 9,970 -9,930| =H|Qo] &5 : 40,0009%13]= 40,000
3.0 EEA ] 7,550 17,450 -9,900 | R317] 719 ¢ 204,050 %373 3+138]= 7,550,000

Hw|gl 202313 02€ 109 09A] 38%F 41%
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2023 A %= A= of AHE Al A

AR Bl (29l A49)
A
: '}0‘3 el | D55 0 RESEC)
A ] | A AR A7HE AH & e SR
4. 7] EpAAEF] S 380 380 0| A ZE o] & 380,000 +13]= 380,000
2. [Z]a58E AATNAALE 92,550 0 92,550
1.8 E7em) 92,550 0/ 92,550 iiziﬂ$§§% TV = 1,850,000 42,550,000
(Z2)age5-4 WRTY © 50,000,0009 50000000
#13]= U
3.71eF Sr5A A & 1,200 1,200 0
L[z]4d34e49 1,200 1,200 0
‘1 A kg ’ 600 600 o| 354 FEHEL £ ¢ 600,000814dx1 600,000
‘2 WG| ’ 600 600 0| 45EETY & 50,0009%12%+13]= 600,000
4.5 JhA 11,000 10,000 1,000
1. 58774 11,000 10,000 1,000
IS RTA- a7 by Kl | 11,000 10,000 1,000
1. 8] 794H] 11,000 10,000 1,000 | FAFFE 2145 © 1,000,0009) 5% +13]= 5,000,000
Wk F A v 0 1,000,000 «60)= 6,000,000
6.3 AnkE-3 274,677| 291,426] -16,749
1.5t w713 &9 63,750 70,206 -6,456
1.5 471289 51,550 46,294 5,256
1. [ 2] 4,886 4,722 164
1. AW F-5311] 950 750 200 | A A=A 50,00090%118])= 550,000
Adlgoha, 2AF 20,0009 #5 #43]= 400,000
2. AT AT 3,936 3,972 -36 iiﬁgiigg);éggoooi 3,936,000
3 [=]AFH-E9 24,888 18,104 6,784
1. dnkpgn) 2,658 2,800 —142 | AFF--8-F1] 1 40,0009%50™ #13]= 2,000,000
AFAAMEEEN] 1 658,00090135]= 658,000
2.0 16,800 10,000 6,800 | B 9] & H] © 40,0009 %359 «129= 16,800,000
3. gRk - Fx1] 5,430 5,304 126 | w4 AZFE3] 25,0009 +7878 #138]= 1,950,000
A (24P 93] ¢ 10,0009 %78% «23]= 1,560,000
Ho3] 279 : 160,000 129 = 1,920,000
4. [Z=]GRFYA AT 21,776 23,468 -1,692
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202381

oAbt 0 EeAb (ch9l 1)
A
" dapey | A=l AE72(9)
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
1. dukgn) 18,886 19,998  -1,112|BAFE%] : 25,0009 #5040 2}+33]= 3,750,000
G2B,S2B o] &= E 1 50,000 %129 13]= 600,000
7] EARE-S-EH]) 1 20,0009 105 #43]= 800,000
BAANLAE 0 865,0009 128 = 10,380,000
AHAFEZ 1 13,0009129= 156,000
ZHHELY 5 1 100,000 #8t]#43]= 3,200,000
27181 8w 250 250 O|AARZHEZ © 200,0009)+13]= 200,000
AP A A H] ¢ 50,0009 #13]= 50,000
3. 549157 H] 2,240, 2,720 —ggo| JHHTIAA MEH] - 200,00080+57+2 2,000,000
Em2n] @ 8,000 278 #15U = 240,000
4. DRk Fx] 400 500 -100 | 4 cH-&vkt, A @ 20,0009 %5 x43]= 400,000
2. BARA L7 e 12,200  23,912| -11,712
LIz]FA9e4 12,200 23,912 -11,712
1. dnkpgn) 6,326 18,846 -12,520 EAF71Qlt : 153,0009 <1t +129= 1,836,000
_%OVMQ_%Z]%EI%"—%H] : 130,000 12¢ 1,560,000
g7 ] ¢ 40,0009 %129 = 480,000
Z] 47371288 (B4 ¢ 20,8309 2] *12 500,000
i;j&%ﬂﬂl A QD ( A%, 44 1 320,0009 320,000
iﬁﬂ?%] A (E3F, 72 ¢+ 190,0009 380,000
AMFEE3E 5 1 18,7509 10 %43]= 750,000
2FESA 150,0009%108] = 500,000
2. 471 8% 3,600 3,000 600|217 &5 : 300,000 12Y= 3,600,000
3.4 FER 600 0 600 |3t~ E 8 : 50,0009%12Y= 600,000
4. NeEE e 480 480 0|4zt aF ¢ 40,0009+12Y= 480,000
5.99H] 900 1,300 -400 | AL E=7¢oIn] ¢ 30,00099+303]= 900,000
6. 3F A B2 1] 150 100 50| okE T ¢ 150,00090+138]= 150,000
7. QX0 144 186 -42| 893 2 91 ¢ 20,000 %27 *3.63]= 144,000
2.4 A fA 205,927| 216,620 -10,693
A3} 20239 029 102 094 38% 41% 17 AGEE RS Ad=ATzoew




202381

ATE 1 Relak R
A
: '}0‘3 el | D55 0 RESEC)
A ] | A AR A7HE AH & e SR

1. 3F A A g u] A 205,927| 216,620 -10,693
1LIx]FT8aTLAATF 65,773 71,790 6,017
1. k80 0 70 -70

2. 7718w 39,600|  45,600|  -6,000 A7 L : 3,300,000 «12YU= 39,600,000

3.4 rER 15,000 15,000 0|48t E s 1 1,250,000 «129= 15,000,000

1T ae 11,173 11,120 53|~ ZF YA H] 2018 ¢ 394,350 %12 = 4,733,000

A3 QT ¢ 450,000 %129 = 5,400,000

j‘%*d,%’%*éﬂc}%éﬂi 122,500 %27 «12¢ 540,000

$HQF 1 50,0009%103]= 500,000
2. [N HE &S 32,240 35,988 3,748

1. k81 32,240 35,988  -3,748|&77]bA A AL H] ¢ 143,0009129= 1,716,000

SAETFRALS ¢ 289,00090 129 = 3,468,000

71t A= &9 550,000 %12 = 6,600,000

3FAEAEJNHAAA LY ¢ 880,000 +23]= 1,760,000

gl ou] 100,000 #4™ «53]= 2,000,000

ﬁ;zﬁl%*ﬁ@&%%ﬂﬂ] : 70,0000 %109TH 7.630.000

A aA 4 1 6,0009%107]x10€= 600,000

H o34 A 8-2H] ¢ 33,0009 75T #23]= 4,950,000

AP A BE] 1 143,00099 129 = 1,716,000

g*&;iﬁ%ﬂ%%l(?s%) : 150,000 1,800,000
BN PR Ry =) 30,500 34,929 -4,429

1. Yuks=gn) 30,500 34,929 -4,429| N A% 2R SEA 5,000,000 #43]= 20,000,000

AR 2TE 50,0009 #20%+103]= 10,000,000

A7 & 2n] ¢ 50,0009 %10F+13]= 500,000
4. [z]sA e 31,474 30,393 1,081

1. 35217 26,832 0| 26,832 W3k9917n] & 2,236,000 #1129 = 26,832,000
2. 712 A 22 A AN 0 25,765 25,765

3. duk4=gH| 3,000 3,000 03422 ETY 100,000 5% +63]= 3,000,000
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20238 A &= A = o AL Al A

4. 55 B A 550 550 073tk E 1) 550,000 « 1 *13]= 550,000
5.71ZHA 2 A QR 0 1,078  -1,078
6.3 T AR 1,092 0 1,002| 0] SIS 1 90,950 #178*12Y= 1,092,000
5.[%]134 %% 45,940 43,520 2,420
1.3 521714 38,072 0 38,072 | Au) el AN : 1,586,310 2m8 «12Y= 38,072,000
2. 71 ZHA 2 221 7 1) 0| 36,000/ -36,000
3. dukgH| 4,620 4,620 0 iiigésijgi%a AleE e 8 4,620,000
4.9t 5 B A 1,100 1,100 074N YstEE EA 0] 550,000 2™ 13]= 1,100,000
5. 710 Al =AY A R 0 1,800/  -1,800
6. 3T AP S 2,148 0 2,148| Av] A7) p-ghE 0 89,5009 x2 12 = 2,148,000
3.8t P 5,000 4,600 400
1.3 w3 94384 1,600 1,200 400
L[z 9143583 1,600 1,200 400
1.09H] 400 0 400 8] 2] 24 o] @ 10,000 *8H #53]= 400,000
2. Rk Fx] 1,200 1,200 0 ng 93]+ : 100,000 127 = 1,200,000
2.3y 3,400 3,400 0
L[z]3H s ed 3,400 3,400 0
1. 25-g-gH] 3,400 3,400 0|25 (77) 1 600,0008#33]= 1,800,000
ig:ﬂ%ﬁlﬁi% 2474 60,000 600,000
SRR HPALE A 1 250,000 #43]= 1,000,000
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